
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Március 9, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Március 10, kedd, 7 óra: Jószándékra 
Március 11, szerda, 7 óra 
Március 12, csütörtök, 7 óra 
Március 13, péntek, 7 óra: + Banos Etelka Ancilla CND (+2010) 
Március 14, szombat, 18 óra: + Családtagok 
Március 15, Nagyböjt 4. vasárnapja, 10 óra: + Ferenc férj és édesapa 
 
 
Szerdán 18 órakor kerül sor Egyházmegyénk következő online előadá-

sára, amelyen Dr. Fodor Réka tart előadást Éhínség, keresztényüldözés, 
élő hit. Hogyan lehetséges? címmel. A csatlakozási információk az Egyház-
megye online felületein található.  

A nagyböjti péntekeken keresztúti ájtatosságot végzünk 17 órától. 
A jövő szombaton kivételesen nem lesz szentségimádás 17 órától.  
Március 15-én, jövő vasárnap délelőtt püspöki szentmise lesz kápol-

nánkban, amely keretében lesz Emeka atya beöltözése. Szeretettel várunk 
mindenkit a közös ünneplésre! 

Már tart nagyböjti adománygyűjtésünk közösségünk céljaira. Az idei 
célokat a Hírnökben lehet megtalálni. Ugyancsak hagyományosan a hét-
köznapi ministránsreggelikhez is gyűjtjük az italos dobozokat. Szeretettel 
kérjük a Testvérek támogatását! 

Megérkeztek a húsvéti mécsesek. Most is kétféle kicsi és egyféle nagy 
mécses vásárolható az újságos asztalról.  

120 órás szentségimádás lesz a Kálvária kápolnában március 23 és 27 
között. A részleteket és a jelentkezés módját a hirdetőtáblán lehet megta-
lálni.  
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A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia körlevele  

a 2026. évi nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtésről 
 
 
Kedves Testvérek! 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia idén is 

meghirdeti a "Tartós szeretet" nevű nagyböjti tartós-
élelmiszer-gyűjtést, amely már a 15. alkalommal kerül 
megrendezésre a Katolikus Karitász országos hálóza-
tának szervezésében.  

A hívek március 15-22. között helyezhetik el ado-
mányaikat a templomokban kijelölt helyre vagy a Ka-
tolikus Karitász honlapján megadott gyűjtőpontok egyikén.  

Az összegyűjtött élelmiszerek nemcsak táplálékot jelentenek, hanem a 
remény üzenetét és a szolgáló szeretet kézzelfogható jelét viszi a nélkü-
löző családokhoz.  

A korábbi években a hívek adományaiból összeállított segélycsoma-
gokkal családok ezreit tudta segíteni a segélyszervezet. Erre a célra ado-
mányozni lehet www.karitasz.hu oldalon vagy a 1356-os telefonszámon 
is, ahol minden hívás 500 forinttal támogatja a rászorulókat. Kérjük, hogy 
aki teheti, adója egy százalékával is támogassa a Katolikus Karitász szolgá-
latát, vagyis a Karitászt Támogató Alapítványt.  

Tegyünk tanúságot az irgalmas szeretet gyakorlásáról az idei Nagyböjt-
ben is, és járuljunk hozzá tartós élelmiszerrel a Katolikus Egyház segély-
akciójához! Hálás szívvel köszönjük a rászoruló testvéreinknek szánt ado-
mányaikat! 

 
Kelt Budapesten, 2026. március 8-án 

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

https://www.karitasz.hu/hirek/nagybojti-tartoselelmiszer-gyujtes
https://www.karitasz.hu/hirek/nagybojti-tartoselelmiszer-gyujtes
https://www.karitasz.hu/nagybojti-elelmiszer-gyujtopontjai
https://katolikus.hu/media/mkpk_logo_vonal_hu_transp_1200x1200.png


A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tavaszi ülése 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) 2026. március 3-4. 

között tartotta tavaszi rendes ülését. A püspökök testülete a szokásoknak 
megfelelően a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia budapesti székházá-
ban gyűlt össze. Az ülésen részt vett Michael W. Banach érsek, Magyaror-
szág apostoli nunciusa is. 

A püspökök testülete imáiba ajánlotta Erdő Péter bíboros, esztergom-
budapesti érsek urat és a közösen bemutatott kedd reggeli szentmise ke-
retében kérték a Szűzanya közbenjárását mielőbbi gyógyulása érdekében.  

Az MKPK tagjai 2026. november 9-14. között ad Limina Apostolorum 
látogatást tesznek, melynek keretében november 13-án XIV. Leó pápa au-
diencián fogadja őket. A látogatás során a magyar püspökök felkeresik a 
meghatározott vatikáni hivatalokat, ahol az illetékes tisztségviselőkkel te-
kintik át a Magyar Katolikus Egyház helyzetét az adott szakterületeken. A 
hét folyamán mind a négy nagy római bazilikában közösen mutatnak be 
szentmisét, más-más főcelebráns vezetésével. Ezen felül Erdő Péter bíbo-
ros római címtemplomában, a Szent Franciska-bazilikában is bemutatja a 
legszentebb áldozatot. Terveik szerint felkeresnek több magyar vonatko-
zású helyszínt is Rómában.  

A Püspöki Konferencia tagjai folytatták az Igazságosabb és testvériesebb 
világot című, 1996-ban megjelent körlevél 30. évfordulójára tervezett új 
körlevél előkészítését. Meghívott szakértők vezetésével áttekintették, 
hogy az elmúlt 30 évben milyen jelentős társadalmi, gazdasági, politikai 
vagy éppen kulturális változások mentek végbe az országban. Cél, hogy a 
megszületendő dokumentum egy átfogó helyzetelemzést követően – 
amely reflektál a 30 évvel ezelőtti körlevél tartalmi elemeire – az evangé-
lium fényében útmutatást adjon a mai magyar társadalom számára.  

Veres András püspök atya beszámolt az új ima- és énekeskönyv kiadá-
sának helyzetéről. Az új kötet felöleli az egyházzene valamennyi területét: 
gregorián ének, népének, többszólamú énekek és könnyű műfaj (gitáros és 
ifjúsági énekek).  

A Ferences rend jubileumi évében a Magyar Katolikus Püspöki Konfe-
rencia – a Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtartomány kérésére – 
támogatja a XX. század vérzivataros időszakában vértanú halált halt hét 
magyar ferences szerzetes boldoggá avatási eljárásának felgyorsítását.  

A püspökök testülete 2027-re meghirdette a Hivatás évét, melynek ke-
retében országos ministráns találkozóra, illetve országos papi és szerze-
tesi találkozóra is sor kerül. Az eseménysorozat felelőse Martos Balázs 
püspök úr lesz. Célja a papi és szerzetesi hivatások értékének felmutatása 

mellett az, hogy minden keresztény életet Istennek adott válaszként értel-
mezzen, illetve rámutasson arra, hogy minden ember élete az odaadásban 
válik teljessé.  

A Mohácsi csata 500 éves évfordulóján, 2026. augusztus 29-én, a moh-
ácsi Magyarok Nagyasszonya-templomban (Fogadalmi emléktemplom-
ban) közösen mutatnak be szentmisét az MKPK tagjai.  

A Katolikus Karitász idén is megszervezi a "Tartós szeretet" nevű nagy-
böjti tartósélelmiszer-gyűjtést, amely már a 15. alkalommal kerül megren-
dezésre. A hívek március 15-22. között helyezhetik el adományaikat a 
templomokban kijelölt helyre vagy a Katolikus Karitász honlapján meg-
adott gyűjtőpontok egyikén. Adományozni lehet online vagy a 1356-os te-
lefonszámon is, ahol minden hívás 500 forinttal támogatja a Karitászon ke-
resztül a rászorulókat. Az adó 1%-os felajánlásokat is örömmel fogadják, 
melyekkel a szervezet küldetését támogatják: segíteni a nélkülözőket 
egész évben.  

A Magyar Katolikus Egyház az idei évben is igyekszik segíteni az ada-
kozók tájékozódását az 1%-os kampány során. Adója 1+1 százalékáról 
bárki jogosult rendelkezni, aki személyi jövedelemadó-bevallást ad be. 
Kérjük, abban az esetben is tegye meg felajánlását a Magyar Katolikus Egy-
háznak, ha személyi jövedelemadója bizonyos kedvezmények miatt nulla 
forint (pl. családi adókedvezmény, SZJA mentesség). Az állam ugyanis a 
felajánlók számánál ezeket a rendelkezéseket is figyelembe veszi. Az egy-
házaknak biztosított kiegészítő támogatás feloszlása ugyanis a rendelke-
zők száma alapján történik, amelybe a nulla forintról szóló felajánlás is be-
leszámít.       (katolikus.hu) 

 
 

NAGYBÖJTI JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉS 2026 
 
Jótékonysági célok: 
1) 5-100.000 Ft: kreatív- és kézműves eszközök vásárlása a hittantábor 

számára (több évre) – teljesült  
2) 100.005-150.000 Ft: tálalókocsi vásárlása a szeretetvendégséghez 
3) 150.005-200.000 Ft: konyhai eszközök vásárlása a lelkészségi kö-

zösségi konyha számára 
3) 200.005-230.000 Ft: szendvicssütő vásárlása a lelkészségi közössé-

gek számára 
4) 230.005-355.000 Ft: jégkása készítő gép vásárlása a szeretetvendég-

ségre 

 


